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Åpent brev til ordfører

Leserinnlegg

En klart dårligere 
reguleringsplan

Bystyret gjorde den 8.
 desember 2008 vedtak i reguler-
ingsplan 2236 som omfatter dag-
sone på Tasta for E39
Eiganestunnelen. Vedtaket ble på-
klaget av en rekke instanser og
enkeltpersoner. Fylkesmannen
tok klagene til følge og opphevet
vedtaket den 21. desember 2009,
og understreket at det ville være
av vesentlig betydning for klager-
nes interesse å få saken behandlet
på nytt. 

Det nye forslaget til reguler-
ingsplan 2236 som omfatter dag-
sone på Tasta for E39
Eiganestunnelen, representerer
en klar forverring for klagerne og
ivaretar overhodet ikke klagernes
interesser i saken. Dette har som
konsekvens at klagerne blir straff-
et for å ha engasjert seg og på-
klaget kommunens vedtak.

Kommunen bryter med dette
et viktig prinsipp om at det skal
være mulig på klage på
 forvaltningsvedtak uten å måtte
frykte for å bli straffet for det.

Nytt planforslag innebærer at
bystyrets vedtak om bestemmels-
er for nattestøy tas ut i sin helhet
og ikke får rettskraft. Administra-
sjonens begrunnelse for å endre
planbestemmelsene er ikke bare
feil, men avslører en grunn -
leggende mangel på kunnskap
om regelverket. Vi må kunne for-
utsette at administrasjonen er
kjent med veileder til støy -
retningslinjene, noe som
 åpenbart ikke har vært tilfelle i
sak 2236. 

Videre har administrasjonen
tolket planbestemmelsen om av-
stand til veg slik at ingen bolig
ligger nærmere enn 30 meter fra
vegen. Dette er også helt feil. En
rekke boliger ved Smienekrysset
ligger nærmere enn 30 meter fra
vegbanen. 

Kulvert vedtatt av bystyret
Bystyret har i gjeldende kom-

munedelplan (plan 118K dd
7.2.2005) vedtatt at det skal bygg-
es kulvert på strekningen Smiene-
Eskelandsvegen. Dette var en for-
utsetning for trasevalget og ved-
taket om ”kort” tunnel. Kulvert
har vært og er en sentral og

grunnleggende forutsetning for i
det hele tatt å kunne bygge E39
Eiganestunnelen. Det synes 
åpenbart at Statens Vegvesen
motarbeider Bystyrets gjentatte
vedtak om kulvert på
 strekningen.

Det er derfor gjennom dette
oppstått stor usikkerhet og uklar-
het knytet til bystyrets vedtak. I
stedet for å klargjøre situasjonen
gjennom tydelig rekkefølgebe-
stemmelse i plan 2236 slik lov-
verket legger opp til, fjernes dette
helt og fremstår i følge admin-
istrasjonen nå kun som en ufor-
pliktende ”føring” for ny plan.
Det er følgelig fortsatt helt uklart
om slik kulvert vil bli bygget, og
administrasjonen åpner for at
Vegvesenet i stedet kan fremme
innsigelse på senere tidspunkt.

Også dette er i strid med
 lovverket og god forvaltnings-
skikk. Plan- og bygningsloven gir
klare føringer om at innsigelse
må fremmes så tidlig som mulig i
planprosessen. Det admin -
istrasjonen legger opp til er en
ren utsettelse av innsigelses -
muligheten slik at vi risikerer å
komme i en situasjon hvor
Eiganestunnelen bygges, men ut-
en kulvert på den videre strek-
ningen, fordi inn sigelsen til
kulverten vil komme etter at plan
2236 er vedtatt. Fremgangsmåten
er klart til skade for innbyggerne
og til fordel for utbygger. 

Eiganestunnelen vil ødelegge
for omtrent alle andre lokale til-
tak for reduksjon i klimagassut-
slipp, og medfører at det blir
umulig for kommunen å oppnå
sine klimaforpliktelser.
 Kommunen vil overfor om-
verdenen og egne innbyggere
fremstå som en ”klimabølle”. 

Det er kommunen som har
sørget for og tilrettelagt boligfelt-
ene i området, og som dernest vil
plassere en stor og støyforurens-
ende trafikkmaskin i vårt nær-
miljø. Da forplikter det at man
gjør det man kan for å redusere
de åpenbare konflikter som ligg-
er i en slik uheldig arealplanlegg-
ing.

PA VEGNE AV ALLE BEBOERNE SOM
BLIR BERØRT

HARALD HARTVIGSEN, LEDER
TUNNELGRUPPA PA TASTA

BREVET ER REDIGERT, OG KAN
LESES I SIN HELHET PA TASTAVIS.NO

Fabrikken 
Fabrikken va' ein hermetikk-

fabrikk så blei bygde i ca. 1915, og
då hette 'an Dusevig Preserving
A/S. Men i den perioden så me
snakke om her så hadde 'an det
fina navne Royal Canning Co. A/S.
Inne i fabrikken arbeide det
mange damer og ein mann. Dam-
ene satt langs et samlebånd og
dreiv på for hara livet med å legga
ner brisling eller kippers i boks.
Maen passa på at damene hadde
nok boksar. Det kan godt henda
at det va' fleire mannar der inne,
men eg såg aldrig meir enn ein de
gongene eg va' inne i fabrikken. 

Mesten adle me ongane
hadde minst ein tante eller andre
slektningar så jobba på ein her-
metikkfabrikk i den tidå. Derfor
va' det aldrig vanskelikt for oss å
få tag i iddisar. Disse spelte me
om, eller me samla på de og
brukte de som byttemiddel. Ein
iddis så me meinte va' sjelden ell-
er sers fine var nærmast for et
verdipapir å rekna. 

Et anna produkt så me skaffa
oss på fabrikken va' teiner. Ei
teina va' ei stålstang så såg ud så
ein forvokste strikkepinne, de
brukte teiner te å tre brislingen
inn på når de sko røyga 'an. Når
de hadde brukt teinene någen
gonger blei de for rue te å tre
brislingen inn på, så hu blei kass-
erte. Teinene brukte me te å laga
buar av. Me lagde både vanlige
buar og rennebuar. Rennebue e'
det sama så armbrøst. Disse
buane me lagde va' egentleg någ-
en ganske kraftige og farlige våp-
en. Ei pil fra ein skikkeligt lagde
langbue konne gå tvers igjønå et
håvekål, så eg ska 'kje gå någe
nærmare inn på kossen me lagde
buane. De voksne konne nok be
oss om å ta det roligt eller finna
oss ein a'en plass å
vera når me bråkte for
møje. Men som regel
lod de oss ongane få
holla på med vårt i
fred. Men de holt nok
et øya med oss. For ein
av de få gongane, for
ikkje å sei den einaste
gongen, eg kan huska
at de voksne greib inn
i legen vår, va' då me
jekk te krig mod kvar-
andre med pil og bue. 

I sjøen udføre
fabrikken va det alltid
møje småfisk, og me sto
titt på fabrikkaien å fiska.
Fiskaudstyre va' ein passelig lange
tregrein, sen og stintekrog, for det
va' stintå så va' minst vanskelige å
lura på krogen. Det hende og at
ein va' så heldige at ein konne
slenga ei berggylta eller blåstål
opp på kaien. Det vil sei, det va de
andre så konne vera så heldige. Eg
va' 'kje ein gong ein skikkelige
stintefiskar. Kjettå vår hadde
svelta i hel om hu bare sko ha
levd av de få stintene eg fekk på
land. Me brukte same agnet og
same slags udstyr, og eg prøvde
adle de knebå eg konne finna på
for å få 'na på krogen. Eg bytta
plass med de andre, ja endåte
lånte stengene deiras uden at den
hekkans stintå blei lettare å lura. -
Du må rykka te i det retta øye-
blikke, sa de andre. Men eg blei
nok aldrig någen trussel imode
stintebestanden. Eg fant aldrig ud
ka tid så va' det retta øyeblikke. 

Innøve Berje 
Når me fortsatte langs straen

forbi fabrikken kom me inn på et
nokså snaut svaberg. Det var litt
gras og småkratt sånn hist og pist,
nok te at ei ringgås hadde reiret
sitt der av og te. Om våren va' det
alltid spennande å se om hu va'
på plass. Viss hu la egg prøvde me
å passa på så hu fekk ha reiret sitt
i fred, men det blei mesten alltid
røva. Någen måger hadde og reir
der, men det va' ikkje akkurat
foglalivet så gjorde plassen popol-
ere. 

Sjøen va jube udføre sva-
berge, og det va godt å gå der, så
det va' ein fine plass å vera på når
ein sko fiska i fra land. Det blei
fiska med både med oter og
kastestenger, men den slags fiske
va' det "fremande" så sto for. Me
hadde ikkje den slags utstyr, så
me kasta med boks. Me konne få
både torsk og sei, ja ein gong fekk
me endåte ein blekksprut på
krogen. 

Moloen 
Moloen i Litla Duså blei

bygde rett itte krigen. Me ongane
kalde 'an vanligvis for "moljå". Me
va' titt på moljå i badesesongen.
Det va helst me guttane så sko
tøffa oss og visa at me ikkje va
redde for å symma på jupnå. Viss
du blei beskylde for å spenna i
bånn når du symde udmed
Hansabryggå, så va moljå ein goe
plass å få bevisa at det ikkje va' til-
felle. Det va' gøy å stuba ifra de
store steinane i moljå, og av og te,
viss ikkje det va' for store bølger,
tog me risken på å stuba udi fra
udsidå. Viss bølgene va' for store
va' det vanskelikt å komma seg
iland igjen uden å ble oppskrabde
av kvasse steinar. Viss me aligavel
tog risken va' det best at me jore
det så nerme enden på moljå at

me klarte å symma ront te inn-
sidå. 

Bedehuse 
De plassane eg har skrev om

te denne tid va' ikkje alltid liga
viktige for oss, men de blei brukte
i kortare eller lengre tid i opp-
veksten. Bedehuse derimod, va'
ligsom med oss heila tidå, fra så
langt tebage så det e' rå å huska,
te langt inn i ungdomstiå. Om
ikkje alltid av religiøse gronnar,
så av den gronn at Bedehuse va
den einaste innendørs samlings-
plassen me hadde. Det begynde
med søndagskulen så foreldrene
våre sende oss på for å hjelp te
oppdragelsen, eller kanskje for at
de sko få litt tid te seg sjøl for å få
orden på sager å ting mens me
ongane va' ude av huse. Det lokta
iallfal alltid rein i huse vårt då me
kom hjem fra søndagskulen. På
søndagskulen fek me ei lidå bog
så me måtte ha med oss kver
gong me jekk der, så me konne få
stempla inn ei stjerna, eller me

fekk ei stjerna eller et a'ent merke
så me konne klistra inn sjøl. Me
lerte at viss me va' snille så paste
englane på oss, og mens me tegna
i loftå så sang me ein sang om ein
liden båd og et stort hav. 

Då me blei någe eldre, konne
bedhuskjellaren vera et alternativ
når me ville ha någe å jørr på. Der
va' det av og te arbeidstua ein
kveld i vegå udøve høsten og vint-
eren. Der lagde me ting av for-
skjellige slags materialer. Tingå
me lagde beholt me 'kje sjøl, de
blei lodda ud på basaren så blei
holde ein gong i året. Me lagde
tingå itte malar, og me måtte vera
nøye, ellers så konne me se langt
itte tingå våre på gevinstbordet.
Någen lagde fine pengetasker og
andre ting av ler. Eg likte best å
laga bibelske skriftsteder så sko
henga på veggen. De va' i gull-
skrift, for å få te gullskrift måtte
eg skriva bokstavane med lim og
strø "gullstøv" i limen. Så om du
sko ha et billede i glass og rama
med 'Herren er min Hyrde' i gull-
skrift med gotiske bokstavar på
koksgrå bånn, - ja så e' det jerna
eg så har lagd det! 

De fleste av oss avslutta bede-
husgåingå med Yngres. Å gå på
yngres va' ganske poppolert både
blant guttane og jentene. Det va'
endåte någen jenter heilt udante
øvra Grødem på Randaberg så
jekk på yngres isamen me oss. På
bedehuse satt jentene på den ven-
stre sidå, guttane på høyra. 

På yngres va' det selvfølgeligt
andakt og tale, men me konne og
få testa ud kunnskabene våre
med forskjellige konkuransar.
Men det må vel innrømmast at
me og dreiv å testa ud kverandre.
Me va' jo kommen i den alderen
at me syntes at det va' spennandes
å vera samen med någen fra det

andra kjønn.
Så møje av mo-
tivasjonen te
oss guttane for
å gå på yngres
va' nok å få
f y l l a
grødemjent-
ene hjem itte-
på. Om
grødemjent-
ene jekk på
yngres for at
me guttane
sko fylla de

hjem vett eg
'kje. For ei stond

siden sporte eg ei av jentene om
dette. Eg fekk bare ein goe lått te
svar. 

Myrå 
Eg slutte denne "omvisningå"

av plassar sånn så eg begynde,
med ein plass så ikkje direkte
ligge på Finnestad. Mesteparten
av de eg vokste opp isamen med
har 'kje någe forholl te denne
plassen i det heilatatt. Men for
någen av oss va' Myrå viktige, for
der bodde bestemorå og bestefar-
en vår Anna og Edvard Finnestad.
Det vil sei, me kalde de ikkje
bestemor og bestefar, me sa far-
mor og farfar eller mårmår og
mofar, alt itte som kem av for-
eldrene våre de va' morå og faren
te. Andre sa hu "Anna i myrå" eller
'an "Idvart i myrå" når de snakkte
om farmor og farfar. 

Eg synes at adle ongar ska
vera så heldige så me va'. Å ha ein
plass i passelege avstand å gå.

Ein plass så det e' ei bestemor
og ein bestefar på. 

Finnestad bedehus 1950.
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Bilverksteder

Maling Filmspesialisten Tasta
Froastølsv.2/Gjerdevn.
51 54 69 96
Nye filmer hver uke

Express Pizza & Kebab bar
Randabergvn. 55
51 52 69 70
Alle dager 12-24
Alle store pizza kun 99,-

Bank
Sparebank 1 SR-bank
Madla Amfi
02 002

Bjørkeved
Innelagret bjørkeved
pakket i sekker. 
Furuved og briketter.
www.stavangerved.no
Mob. 908 94 594

Velvære
Negledesigneren på Tasta 
- Negleforlenging/
forsterkning m/Calgel

- Dekor og lakkering
Dine Negler
Kornblomsttunet 13
408 52 990 etter kl. 16:00
dinenegler@lyse.net

Eiendom

Malermester
Morten Sørensen
Aspelundtunet 18 (4027)
mob: 906 63 227
fax:   51 87 02 20, 
mortesoe@online.no
Alt innen maling 
og tapetsering

John Haugvaldstad AS
Tastag. 45 (4007)
51 56 15 45
www.haugvaldstad.no
Byens malermester i 
over 60 år

Eiendomsmegler 1
Kirkegt. 2, Stavanger
Tlf 51 50 90 90
www.eiendomsmegler1.no
En handel du skal leve med

Garn
Strikkestuen
Randabergvn. 41, 2 etg. 
51 52 40 04
Åpent alle dager 10-17(14)
Montering for kunder

Etech
Randabergvn. 33
51 54 61 00
www.etech.as
Din lokale elektriker

Rogaland Elektro AS
Randabergvn. 306 (4070)
51 41 45 10
www.rogalandelektro.no
Når du trenger elektriker

Elektro

Randaberg VVS AS
Randabergvn. 306 (4070)
51 41 83 33
Alt innen VVS, 
butikk og service

OSTEOPATI 
AB Klinikk
Senter for manuell 
helhetsmedisin
Tastamyrvn. 49 C (4028)
51 54 33 30 døgnåpen 
telefonservice 
Osteopati, fysioterapi,
ergonomi, kurs

Alternativ 
behandling

Videoutleie

Dagligvare
ICA Supermarked
Middelthon  
Randabergveien 134,
Smiene
51 83 95 50/51 fax
Butikken med det 
store vareutvalget

COOP Marked
Randabergv. 24 (4025)
51 56 61 28
Åpent: 9-21(20)
2% kjøpeutbytte

Rema 1000 - Tasta
Randabergv. 136 
Åpent: 9-21(18)
Bare lave priser

Rimi Bragetunet
Chr. Bjellandsgt. 6
51 52 44 20
Åpent: 9-21 (20)
Faste lave priser

Rimi - Tasta
Gjerdeveien 49
51 54 64 30
Åpent: 9-22 (20)
Faste lave priser

Blomster

Flyttom bilutleie
Randabergv. 98 
51 52 53 10 / 913 75 053
www.flyttom.no

Kafé&Takeaway

Tasta Legesenter
Legene Karlsen og 
Kyllingstad 
Storden 3 (4029)
51 54 52 50
Spes. i allmen medisin

BRANN 110 • POLITI 112 • AMBULANSE 113  

Interflora Kolnes-Zwerg
blomster
Randabergv. 41 (4025)
51 53 23 40
kolnes.zwerg.tasta@
interflora.no
Åpent: 09-18 (15)

Bilutleie

Protan Bygg & Tak AS
Randabergv. 333 (4070)
tlf:  51 73 35 50 
fax: 51 73 35 51
protan.bygg&tak@protan.no
www.protan.no
Best på både små og store flater

Taktekking

www.wepco.no

Advokatfirma Furustøl 
Telefon 51 85 47 10 
Telefaks 51 89 30 19

advfuru@online.no www.ronning-el.no

AUTOMASJON, TELE, DATA OG ELEKTROINSTALLASJON
Zetlitzveien 2, 4017 Stavanger tlf 51 82 80 00 – faks 51 58 88 34 

www.si.no www.uanz.no

www.total.no
tlf. 51 51 63 90

www.henriksenolje.no

Trening
Toppform Treningsenter as
Gjerdevn. 84 (4028)
Tlf. 51 54 60 58
Helsestudio, squash,
aerobic, spinning, solarium
Åpent: man-tor 9.30-22
fred 9.30-20, lør 11-16, 
søn 15-20

TASTA TURN
www.tastaturn.no

Leger

Labyrinten
Veien til bedre helse
Akupunktur menneske,
hest og hund
Homotoxikologi,
Pek,TFT, 
Akupunktur 2000
www.labyrinten-tollefsen.no
Tlf 975 02549/482 36705.

Helse

Rørlegger

Skadedyrsentralen
Ullandhauggt. 10 
4307 Sandnes
51 66 23 55, f. 51 66 82 00
Vakttelefon 90 83 74 06
Alt innen skadedyr

Skadedyr-
 bekjempelse

Madla Sko og
Nøkkelservice
Madlakrossen 7
Tlf: 51 93 31 60
Åpent: 9-19 (16)
Alt i skoreparasjoner,
rens/gravering, skosalg

Sko og nøkkel -
service

Viktige nummer
Byfjord skole 51 50 65 50
Frivillighetssentralen 
51 56 33 77
Natteravnene 924 48 510
Natteravnene vakttelefon
934 22 334
Parkvesenet Tasta sone 
905 95 746
Stavanger kommune 
51 50 70 90
Tasta bydelshus 51 50 87 62
Tasta fritidsklubb 51 50 87 45
Tasta helsestasjon 
51 50 82 70
Tasta menighet 51 54 51 80
Tasta skole 51 83 98 00
Tasta svømme- og idrettshall 
51 51 74 40
Tastarustå idrettshall 
51 83 66 40
Tastarustå skole 51 83 92 90
Tastavarden fjellhall 
51 54 61 83
Tastavden skole 51 91 01 00
Teinå skole 51 83 96 00
Vardenes skole 51 85 39 00
Vardeneset menighet 
51 83 66 80 
Åmøy skole 51 93 88 10

Øyjord Bilverksted
Randabergvn. 37/39 
51 52 08 13
obr@oyjord.no
www.oyjord.no
Alle verkstedbehov

Madland Bilverksted
Finnestadgeilen 20, 
Dusavik, Tlf. 51 54 23 00
mb@oyjord.no
www.oyjord.no
Alle verkstedbehov

Øyjord Bilverksted AS
Tanke Svilandsgate 33
51 52 07 00
obt@oyjord.no
www.oyjord.no
Alle verkstedbehov

Randaberg Bil
- Karosseri og lakkering
51 41 94 64
rb@oyjord.no
www.oyjord.no
Alle bilverkstedbehov

tlf. 51 54 61 00

www.etech.as

Ønsker ditt firma å stå 
på denne siden?

Kontakt: Bjørn tlf: 920 91 370
nibe@tastavis.no

Ved
Bjørkeved
Innelagret bjørkeved pakket i
sekker. Furuved og briketter.
www.stavangerved.no
Mob. 908 94 594

tlf. 920 913 70

www.etterskoletid.com

Fotterapi
Lett På Tå
Randabergveien 108.
Tlf. 962 36 336,
51525080
Åpent:
man-fre. 9-15.30
onsdag        9-19
lørdag etter avtale
-fotterapi, manikyr, 
voksing, farging av vipper
bryn, aromaterapi.

Regnskap
Vistnes Regnskap AS
Randabergv 372, 
tlf  51 41 60 60
www.vistnesregnskap.no
Alt innen regnskap.
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”Hei, rektor!” roper tre første-
klassinger før de fortsetter leken.
For en herlig morgenhilsen!
 Rektor roper hei tilbake, og vi er
alle fornøyd. Rektor er blitt varm
om hjertet, og førsteklassingene
er blitt sett. 

Det er spennende og utfordr-
ende å arbeide i skolen. Midt i
mengden av krav om resultater,
økonomiske rammer, skoleut-
vikling, skolebygg og lærings-
miljø, står den enkelte elev med
sine behov og sitt egenverd.

I dag har jeg vært rundt i
skolebygget og besøkt svært
mange elevgrupper. Slike runder
fyller meg alltid med glede. På
første trinn holdt de på med sta-
sjonsundervisning. Elever stod
ved databordet og leste tekster
for lærer og hverandre, andre
bygget klosser i høyden.”Se så
høyt vi har bygget”. Elevene er
synlig stolte. Det er ikke få
 matematiske diskusjoner som
foregår underveis i arbeidet. 

I et hjørne av klasserommet
sitter en av lærerne og hører en
liten gruppe elever i leseleksen. 

”Flott, men hva betyr grynter,
spør læreren. Nei, det var vanske-
lig. Katten mjauer det er greit, og
hunden voffer. Nei, hunden
 bjeffer, blir de enig om, men
grynter? Så må læreren forklare.

De har laget en riktig hygge-

krok med kjekke krakker å sitte
på, fine bilder og aktuelle plansj-
er på veggen. Jeg stikker innom
grupperommet og ser hvordan
det går der. En liten gruppe elev-
er ligger lett henslengt på dertil
egnede madrasser og leser bøker.
Det er tydelig at de koser seg. 

På min vandring er jeg også
innom fjerde trinn. Der sitter
hele trinnet samlet rundt lærer-
en. De går gjennom ukens ny-
hetsstoff. Jordskjelvet på Haiti og
helikopterulykken på Ringerike
er tema akkurat nå. I den ene
femteklassen imponerer elevene
rektor med engelsk lydskrift.
Læreren sliter med å sette
 elevene fast. De er vant med korte
lydskriftkonkurranser, og nå
 viser det resultater. Elevrådsre-
presentanten benytter anled-
ningen til å stille rektor noen
spørsmål. På naborommet gjenn-
omgås gangetabellen. Finner
dere noe mønster i denne tall-
rekken, spør lærer, og det finner
de selvsagt.

Det er greie elever på
 Vardenes skole. Jammen er det
godt å kunne tilby dem fine,
 rehabiliterte skolelokaler. Første
byggetrinn er for det meste ferd-
ig. Vi flyttet inn i hovedbygget og
den ene paviljongen rett før jul.
Fremdeles har vi elektrikere

rundt oss, men for hver dag blir
det bedre. Ansiktene til elevene
strålte da de fikk se byggene
 innvendig. De hadde ikke trodd
det ble så store forandringer. Alt
er jo nytt og fint. Vi er glade og
takknemlige både voksne og
barn. Nå ser vi fram til å få
 tilbake de  elevene og lærerne
som har hatt sitt tilhold på Tasta
i  rehabiliteringsperioden. Det
skjer når også byggetrinn to er
ferdig rett før sommerferien.   

Rektor går tilbake til kontor-
et. Der har postbunken økt den
lille stunden, både e-postkassen
og papirposten har hopet seg
opp, men det får vente litt til. Nå
er det administrasjonsmøte.   

Rektor Anne-Bente Fosse
Vardenes skole

Velkommen
til Tasta

RANDABERG
Jon Torbergssons vei 8

4070 Randaberg  
Telefon: 51418210
Telefaks: 51419633

Åpningstider:
Mandag - fredag:

kl.9.00-16.30
Lørdag: kl. 9.00-13.00

Alle elever har sitt egenverd

Det er gratis å komme med på «kalenderen» på denne side. 

nibe@tastavis.no • www.tastavis.no

Skipper Worse, Tasta
Tasta bydelshus
Tlf. 51 54 13 47

TASTA BYDELSHUS:  
Kåseri/ Lysbildevisning 

«Det stig av hav et Rogaland». 
En fantastisk lysbildeserie fra vakre Rogaland.

Tirsdag 16. mars kl. 12.30.

Kjempesuksessen Det store
korslaget, som tidligere i år ble
 arrangert i St. Petri kirke, er
 spesialinvitert av Stavanger
 kommune til å være hoved -
attraksjonen i Stavanger
 Konserthus når kommunen
 feirer at den er tildelt Skoleprisen
2009. Prisen er en nasjonal pris
Undervisningsdepartementet del-
er ut til den kommunen i landet
som er flinkest til å eie og drive
skoler. Alle ansatte i grunnskolen
er invitert til konserthuset 24. og
25. mars for å oppleve kor, band
og solonumre av og med elever og
lærere fra Tastas seks skoler. 

Det store korslaget til konserthuset

10/3
Kl. 18.00. Tasta bydelshus, Skipper Worse. Hyggekveld med dans. 
Belg, Blås & komp. spiller. 

11/3
Kl. 20.15. Tastarustå idrettshall. Håndball. Tastavarden-SIF 2, 
kvinner 3. div. avd. 7. 

13/3
Kl. 20.15. Vardeneset kirke. Konsert med TV-Experience i Lokalet. 

16/3
Kl. 12.30. Tasta bydelshus.  Kåseri/lysbildeserie: 
"Det stig av hav et Rogaland". 

16/3
Kl.10-16. Ytre Tasta barnehage. Åpent hus på Barnehagedagen. 

19/3
Kl. 10.30. Tasta bydelshus, Skipper Worse. Informasjon fra skatteetat-
en ved Øyvind Eriksen.

20/3
Kl. 11-15.  Teinå skole. Vardenes skolekorps' loppemarked. Auksjon av
de fineste tingene fra kl. 14-15. Auksjonarius: Pål Hjelm. 

24/3
Kl. 10.30. Tasta bydelshus, Skipper Worse. Påskemiddag 
med andakt, underholdning og allsang. Trekning av vårens lotteri.
Servering av deilig lammestek med dessert og kaffe. 
Påmelding. 

10/4
Kl. 10.00. Tastarustå idrettshall. Gabbas Cup. 
Miniturnering, håndball. 

13/4
Kl. 13.00. Tasta bydelshus, Skipper Worse. 
"Våren er en eneste lang fest". Konsert med Blix og Nygård. 

16/4
Kl. 10.30. Tasta bydelshus, Skipper Worse. 
Tips om en lettstelt hage ved Ole Geir Skjeveland.

Kalenderen oppdateres på tastavis.no
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Tre band skal representere
Stavanger i UKMs 
fylkesmønstring i Tysvær.
The Waffles fra Tasta er ett
av dem.

TEKST OG BILDER:
BJØRN NIBE

De er unge, egentlig for unge, til
å delta i Ungdommens Kultur-
mønstring. 12-åringene i The
Waffles er ikke engang blitt ung-
dommer, men fikk dispensasjon fra
arrangørene til å delta i UKM
Stavanger i februar. Der stilte over
100 på scenen på de unges kultur-
hus, Metropolis i Stavanger
sentrum. Fem av 32 innslag gikk
videre til fylkesfinalen. 

- La oss starte band!
På kort tid har de fire guttene i

det unge bandet The Waffles blitt

både samspilte, melodiøse og gode,
hver for seg og som band. Det låter
imponerende bra når 7.klassingene
spiller sangen de gikk videre med.
At de har spilt sammen bare siden i
høst er nesten ikke til å tro, men
sant er det. 

- Jeg og Eivind (Moen) spilte litt
på Rockeverkstedet på bydelshuset,
og ville starte band. Vi møtte Espen
og Linus som ville bli med i bandet,
selv om vi aldri hadde møtt
 hverandre før og heller ikke kjente
hverandre. Da de sa ja, ble vi et kom-
plett band på fire, forteller vokalist
og gitarist Endre Berentsen. Han og
Eivind er elever på Teinå skole, Esp-
en og Linus går på Tastarustå skole. 

Godt forberedt
I øvingslokalet finpusser gutt-

ene på sin fylkesfinalelåt ”Forever
and some more”, selvkomponert,
rockete og tøff. 

- Vi øver to ganger i uken og er
godt forberedt til fylkesfinalen, sier
trommeslager Eivind. 

Om et par uker skal The Waffles
stå på en skikkelig stor scene for
første gang. Tysværtunet kulturhus
er arena for fylkesmønstringen av
kulturelle ungdomsinnslag. Aller
yngst er de fire tastaguttene. 

- Juryen i Stavanger ga oss
 plusspoeng for spilleglede, de sa
gleden syntes godt på scenen da vi
spilte, forteller Endre. 

Starter med et riff
Linus spilte trommer før han

ble medlem av The Waffles, men
måtte lære seg bass siden Eivind
håndterte trommestikkene. 

- Michael Vince, lederen i fri-
tidsklubben her på Tasta, lærte meg
å spille bass, sier Linus. 

Trommeslager Eivind har fått
opplæring av storebroren Erlend.

Espen og Endre har lært å spille via
internett og musikkskole. Nå
 skriver og øver bandet inn nytt
 materiale, tre nye sanger som snart
skal arrangeres ferdig. 

- Starten på en ny låt begynner
som regel med at en av oss har et riff
vi synes er bra, så går vi videre på det
i øvingslokalet, forteller de unge og
spilleglade guttene. 

- Vi spiller i band fordi det er
kjekt, så får vi se hvor lenge vi
 holder på, sier de. 

Videre til Trondheim?
Helgen 19.-21. mars er det UKM

fylkesfinale. Under den storslagne
mønstringen av ungdomskultur er
det en jury som består av både fag-
personer og ungdommer som
plukker ut hvem som skal gå videre
til Landsfestival i Trondheim i juni. 

Se ikke bort fra at The Waffles
stiller i Trondheim. 

skal rocke Tysvær

THE WAFFLES 

Eivind Moen, trommer. Endre Berentsen, vokal og gitar            Linus Vormeland, bass                          Espen Eidem, gitar og vokal




